



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
FACULDADE DE DIREITO
MESTRADO PROFISSIONAL EM SEGURANÇA PÚBLICA, JUSTIÇA E CIDADANIA

ERRATA 001/2015 DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 002/2015 – MPSPJC/UFBA – Vagas Universais

O Programa de Pós-Graduação em Segurança Pública, Justiça e Cidadania, no uso das suas atribuições legais, torna público aos interessados, a retificação do Edital 002/2015 MPSPJC/UFBA – Vagas Universais a Errata 001/2015.

1. Alterar no item **CAPITULO 2, Art 4 a seguinte redação:**

Onde se lê: i) Comprovante do comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de **R\$ 120,00 (cento e vinte reais)** que deverá ser depositada na conta Fundação de Apoio à Pesquisa do Estado da Bahia CNPJ: 14.645.162/0001-91 Banco do Brasil (001), Agência: 3832-6 Conta nº: 603354-7.

Leia-se: i) Comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de **R\$ 120,00 (cento e vinte reais)**. O candidato deverá acessar o link www.gru.ufba.br/gru/ImprGru.dll/SolicitaUfba escolher na descrição do Recolhimento a opção ***M. P. em Seg. Pública Justiça e Cid. Edital 002/15 V. Universais, informar o CPF e Nome completo***, e gerar a Guia de Recolhimento da União - GRU para pagamento.

Salvador, 21 de maio de 2015.

Ivone Freire Costa
Coordenadora do Curso